1= Xn

PARTS LIST

(2000)
=
MHW—L A
BHW—L A
MHW—LH
BHW—LH

65D & G S (Eh



1= YYRFDEFIZDNT

1) 2=V Y A MR, TRERNRXORHMESRAZRINTHEVET,

ELl B —R

MHW—-LH 11156—101A
BHW—-LH 1116—1018
MHW—-LA 1115—-101D
BHW—-LA L115—101E

WMEXIZDIVT

1) ST, BT TEOBETEENLET,

 # K # B & 5 # & B g
MHW—-LH 11156-1011-A01-01 Ry NR—7 Lb—A 1

2) BEHCE, BXHFARIFLIETOT, REACHROEHLEAWVET,

3) TOA—Y YRR, DXORBEMEELTOET.
2 B MAEFrIAHRSREASNEOEHREOERIROEY TT,

! ook

HTES

* HWREHTT HBRESMIIOY—2 05D LORMBVELEZA, )
MARA | st RS D GEBARTINNHO\V TR CRAEEE T, )
¢ | wmaosmnas s (TEEETEREOU T T
Eifg FHINSROTHREL L FPREFER, INRRAMNSTOZMABEST. )
B BELL | EHRERCE - BrERL. HEMCSRERA,

'O:m%&uﬁﬁumbﬁ%,uﬁ%%&%ﬁ%(

BIES ~X XXX XK Xevsenn 2 E T
HHXKKX Xwranres R

O%—7 & HRES M,
m%ﬂ%%%ﬁ%ﬁm%ﬁé}

4} HAHMRITFERCSFTTE2EAPBVETOTITRBVLET,

M BT ARMERNRZE ZFRATE W,
HEst oA, TROBUREER SN T T ERURRPEEEZBS TR E LD £T,




Fl.

F2z.

F 3.

F4.

F5.

R

Ry N=TV—h-Yryy—-Kyh 8% (MHW-LH - BHW-LH) =--oeoo 1
ﬁvﬁﬂ7bmA-9fvﬁw-*vF-%%(MHWwLA-BHW—LA> ----- e 5
ﬁ;j‘;j;\y/{*.._ (MHWWLH LAY eereetariiiiie ittt 9
B TRy (BHW—LH LAY tcerreeecrerirtsteteteittitiraciiiiiiansnas 11

........................................... 13

NHxF—ZX+Z¥»F {(BL-3~8)



R 8—TL—L - SryB— - Rwh - B (MHW—LH - BHW—LH)

F1.




F1. Rw/S—2L—Ub - Srpuh— « foub - T

{MHW—LH - BHW—LH}

RHES &R EBES (I w & & W & # 7} % ) INFR{TEAE(FD)
1-1 | 1115-1011-A01-01 Ky =7 L A

1-2 | 1085-1002-000 ¥ v v 7 A | 4

1-3 | 1085-1003-000 ¥ v v 7 B |1

1-4 | 1115-1018-000 A

1-5 | H184-0106-016 A y bo| 4 | MBX16 SPW(416%t1.6)
1-6 | 1115-1019-0011 * v ol

1-7 | 1050-1021-000 % v F A F —R |1

1-8 | 1050-1022-000 % v b2 F - L |1

1-9 | 1050-1031-000 ¥ % A % — | 2 | NSG-508S

1-10 | 1050-1032-000 ¥ v 2 # — | 2| nse-508

1-11 | A040-0106-016 A n Fo12]| Mexl6 7T

1-12 | 1115-1021-A00 Sad4 vy -2 |1

1-13 | 1019-1416-000 JadvikAv*vB |1

1-14 | 1019-1413-000 a4 v bkHAFR |2

1-15 | A252-0105-008 b 5 2 2 % v | 6 | M5x8

1-16 | 1019-1419-000 4 Ko -5 - |1

1-17 | 0850-0141-022 7y 2 | M10%g22xt1. 6

1-18 | 0520-0125-015 7oy ¥ v | 1] 4255

1-19 | 590-6210-000 £ - % — |1 ]22%

1-20 | H174-0108-020 # Y bo| 4 | wexe0 SPW(s22xt2.3)
1-21 | F301-0108-001 75y Y+ ou b (4K

1-22 | 1115-1024-000 Yoa 4 v bR R |18

1-23 | A050-0108-020 R N bo| 2 | M8x20 7T

1-24 | A301-0108-001 * v |2 | N8

1-25 | 1019-1422-000 7 s v U |2

1-26 | H184-0106-016 & A 4 | MBX16 SPW(416xt1.8)
1-27 | 1115-1025-000 E o ¥ - H N - |1

1-28 | H164-0106-016 o Py bo| 4 | M6x16 SPH(16xt1.6)
1-29 | 1052-0240-000 Iy ro—ABOX | 1 |2%

1-30 | H164-0106-016 ® L 4 | MBX16 SPW(416xt1.6)
1-31 | 1020-2016-000 E—¥—-3—FAssy | 1

1-32 | 525-5158-000 y w A v L+ |1

1-33 | 525-5156-000 CY ¥ —-F L=k |1

1-34 | 1013-1741-000 £ 3 v v ¥ — |1

1-35 | F300-0105-001 75 v P F e b 2K




F1. FiSs—T—L - Sxpyh— - Ryb « BE (MHW—LH - BHW—LH)




F1. skwsi—2L—A

ey - pyb - B

{MHW—LH - BHW—LH}

FHEE MR ES | &R & W &% M % INFEABHECF)
1-36 1115-1031-000 o —32—FAssy 1
1-37 1019-4151-000 F a — 7 1
1-38 ¥ vy F -7 2
1-39 1115-1051-000 A b y N = 2
1-40 571-1331-000 - VR 1
1-41 643-0915-000 A F ARG 1
1-42 1019-9142-000 A4 a2g AT v I 1| O
1-43 1115-9122-000 FAY v ¥ B 4
1-44 525-6117-000 F - X KN - 1
1-45 525-6119-000 R AL F -7 v 7 1
1-46 1013-3219-000 k- X N ¥ F 2
1-47 1115-9150-001 FUTVRA VAL T 1




c Rk - BE (MHW—LA - BHW—LA)

v —b—Lh « pyR—

F2.




F2. Rusi—TL—A4 « Soud— - myb-Bk

{MHW—LA - BHW—LA}

RHES| SN R ES | B & & % M % 1] NFEHE(F)
2-1 1115-1011-A01-01 Fy R— T L — A
2-2 1065-1002-000 ¥ ¥ v 7 A 4
2-3 1065-1003-000 ¥ ¥ v 7 B 1
2-4 1115-1018-000 Yooy v ¥ - 1
2-b H164-0106-0186 b W k 4 | M6x16 SPW($16xtl.6)
i 1116-1019-001- 2 b4 Ck 1
2-7 1050-1021-000 v b A7 — R 1
2-8 1050-1622-000 * v b A F — L 1
2-9 10560-1631-000 * oy 2 — 2 | M5G-50R3
2-10 10560-1032-000 ¥ ¥ A - 2 | MSG-50R
2-11 4040-0106-016 R v Mo 12| Mex16 7T
2-12 1116-1021-D00 a4y -2 1
2-13 1019-1416-000 a4y F B 1
2-14 1019-1413-000 oAy HAF 2
2-15 | A252-0105-008 b A 3 x U 6 | M5x§
2-16 1019-1419-000 A4 FrB -5 — 1
2-17 | 0350-0141-022 7 v e 2 | M10x¢22xtl.6
2-18 | 0520-0125-015 ) 1) o v 1 | ¢2.5415
2-19 557-6210-000 E — 7 - 1 § 1.bkw
2-20 | H174-0108-020 N N b 4 | M8x20 SPW{(¢22xt2.3)
2-21 F301-0108-001 7z 2 F w b 4 | M8
2-22 1020-1014-600 ¥ oa 4 v b KR Z 1] ¢24
2-23 | AD50-0108-020 A W b 2 | M8x20 7T
2-24 | A301-0108-001 Ea b4 b 2 1 M8
2-25 1019-1422-000 7 Z e o4 2
2-26 | H164-0106-016 R N F 4 | M6x16 SPW{#16xt1.6)
2-27 1116-1025-000 T - % — A N — 1
2-28 | H164-0106-016 G v k 4 | M6x16 SPW(416xt1.6)
229 527-5240-003 a2y bru—LBOX 1 | 1.5ky
2-30 102¢-2¢18-000 Y s - ¥ ¥ 1
2-31 H164-0106-016 AR p I b 4 | M6x16 SPW(416%t1.6)
2-32 1020-2016-000 t—¥%¥—a—FAssvy
2-33 571-1331-000 * — 4&H 7 L — b 1
2-34 643-0915-000 HA FURI ATV 1
2-35 1019-9142-000 T4 AFy R — 1| (%)




cRyk s BE (MHW—LA - BHW—LA)

sy i—

v —2L—LA

F2.




F2. i —2L—LA » Lypuh— « oyph-FiE

{MHW—LA - BHW—LA)

AES M m &S I w @ & W &% M #% 1 INFEATEHE(F)
2-36 1020-1037-000 B 0 X =% — 7% 1
2-37 1020-1038-000 Ay bvw— 7 1
2-38 1116-9121-000 A ¥ ¥ A 2
2-39 1115-9122-000 AN v F B 4
2-40 1116-8150-001 FUTYHAEYAA 2 1




F3. Y4 Jhws/i— {(MHW-—LH - LA}




F3. HJdw/i—

{MHW—LH -« LA)

REES| WK ES | B R & W & 8% M 1% ] /INR{AE(F)
3-1 1020-1021-000 A 4
3-2 H164-0106-016 + v o112 M6x16 SPW(§16xt1.6)
3-3 1020-1032-000 A A Ya v =2 1

10



11

F4a. HTkRvit—

{BHW—LH - LA}



F4, Y Jdwsi—

{BHW—LH - LA)

EHES W EaH\ES (I w & & W @ " % INFE{TAE(FD

4-1 | 1020-2021-000 b T kv X — A |1

4-2 | 1020-2022-000 4 7 % v % — B |1

4-3 | 1020-2023-001 b Sk v X —C |2

4-4 | 1020-2025-001 7%k v —DR |1

4-5 | 1020-2026-001 ¥ 7&vX—DL |1

4-6 | H164-0106-016 R % b | 8 | M6x16 SPW(416xt1.6)

4-7 | F300-0106-001 75 v U+ v b o[14] M6

4-8 | 1020-2032-000 A4 vaww—2 |1

12



13

F5. NRAEHE—RAR4VF {(BL—3~8)




FS. N\pRih—R « RBF  {(BL—3~8)
RAHES ®WREFS (I ®n &R £ W B =] 1 NG

5-1 1019-4111-000 X 4 LA |1

5-2 1019-4113-000 AFY vy 7 b |1

5-3 1019-4112-000 A A

5-4 1019-4115-000 * v v FAN I

5-5 | H242-0106-020 F X o k¥ | 3| Mex20

5-6 1019-4121-000 Sadrhbaber— |1

5-7 1019-4122-000 APy R—=XFVUFR |1

5-8 | 1019-4123-000 ALy R=2FYVFL |1

5-9 1019-4125-000 Z by N =y 2

5-10 | 1019-1413-000 SaAf v bbHFALE |2

5-11 | A252-0105-006 A5 2 3 % ¥ | 6 | M5x6

5-12 | 1013-4114-000 i 5 - A |1

5-13 | 1019-4117-000 TNy N |1

5-14 | 1019-3131-000 BL327Uy2s |1 |L=2870
1019-4131-000 BL4ZXTY ¥ |1 |1-3870
1019-5181-000 BL5RZY ¥ |1 |L=4870
1019-6131-000 BL6RFY ¥ |1 |L=5870
1019-8131-000 BLS8Z7Y ¥ & |1 |L=1870

5-15 | 1019-4132-000 ATV T ARy N—A | 1

5-16 | A360-0101-602 ATy 7y vy | 1| M

5-17 | A300-0116-001 v v Fol1 | M8

5-18 | 1019-3133-000 BL3¥ 27 arvh—A | 1 | L=243
1019-4133-000 BLA4¥ 27y avhk—2 | 1 | 1=3435
1018-5133-000 BLEYZ¥avhm—2 | 1 | L-4435
1019-6133-000 BL6%27vavh—R | 1 | L=5435
1019-8133-000 BL8YZ¥avk—2A | 1 | L=7435

5-19 | 1019-4134-000 2 v Fool

5-20 | 1019-4135-000 % v FoOA ]

5-21 | F114-0108-025 A ¥ bo| 4 | M8x25 SW

5-22 | 1018-4136-000-01 T o3 4 v o+ |1

5-23 | F114-0108-025 A ye bo{ 1 | M8x25 SWit

5-24 | A301-0108-001 + v M|l | M8

5-25 | 1018-4141-001 P 4 Ao B O

5-26 | 1019-4142-000 Z b w8 — A | 3 | M9x$19xt3.2

5-27 | 1019-4144-000 2 b w28 — B | 3 | M9x$30xt4.5

14



15

F5. NRKR—RREVFE

{(BL—3~8)




F5. /ARHR—R - REVE  (BL—3~8)
RHBES| WK ESFS (H B & #& W &%k ) % AFE(EIBFD

5-28 | F301-0108-001 75 v Y Foe k| 3K

5-29 | 1013-4142-000 ¥ o2 = % = |2

5-30 | 1013-4144-000 Y2y NV E |2

5-31 | F300-0106-00t T3 v T oy k| 4K

5-32 | 1013-4143-000 A7)V IAS LB | 1 |

5-33 | H104-0106-012 * W P 2 | Mex12 SPH(s14xt1.0)

5-34 | F104-0106-012 # Y o1 | Mex12 SW

5-35 | 1019-4143-000 AF Ay 4y E— |1

5-36 | 0350-0140-618 7w v % | 1| Mexgi8xtl.6

5-37 | A330-0100-600 F 2 v F v b | 1K

5-38 | 1019-4145-000 A 2 B |1

5-39 | 0750-0562-024 £ — <7y r| 2| 6000

5-40 | 0525-5124-002-01 % 5 - |1

5-41 | H174-0108-016 R Py b1 | MBx16 SPW(22xt2.3)

5-42 | 1013-4147-001 XYY IR b w=B | 2 |

5-43 | F144-0106-012 X by bl 4 | Wex12 7T SWh

5-44 | 1019-3212-000 BL3ty#—a—F | 1 | L1=3300
1019-4212-000 BLd®y#—m—F | 1 | L4300
1019-5212-000 BLEEY#—a—F | 1 | L5300
1019-6212-000 BLBE H—a—F | 1 | L6300
1019-8212-000 BL8tY#—m—F | 1 | L8300

5-45 | 1019-4151-000 F 2 - 7 |1

5-46 | 0525-5225-000 T 3 & v ¥ — |1 |Dci2v obk

5-47 | F300-0105-001 75 v Y+ k| 2]|K

5-48 | 0525-5217-000 {vyauy s ¥4 | 6| v ABISO

5-49 | 1019-4153-000 tvvamysrs4 | 2| 1-380

5-50 | 0525-5191-000 A4FvEyavv—-s | 1

5-51 | 0571-1331-000 2 —n7 L -+ |1

5-52 | 1013-9125-000 75 7w — » |1

5-53 | 1019-9142-000 FA4aA2AF v h— 1| 6

5-64 | 1013-3212-000 7 L - |3

5-55 | 1013-3213-000 ¥ v 2z % — | 3| Fv SE-de-NTP

5-56 | A303-0112-001 ¥ 9 Fo| 3 | e

5-57 | 1013-3214-000 2 5 v F A |1

5-58 | 0525-6134-000 R N T

16



17

F5. R KR—XREVF

{BL—3~8)




F5. N\Fik—R - R4F  (BL—3~8)
REES| W REBS DM B 5 & W Bk 57 i INFEAER(E)
5-59 | 1013-3214-110 2R VR Pl
5-60 | A100-0106-045 R % bo| 3 | M6x45
5-61 | F300-0106-001 7 5 v Y+ v b | 3]|H6
5-62 | 1013-3216-001 A % v F B |1
5-63 | 1019-3218-000 e A
5-64 | Al14-0108-035 R b | 1| M8x35
5-65 | A301-0108-001 2 > Pl 2|8
5-66 | 1013-3219-000 Ko— 2 A ¥ F |1

18



2

[

2 I 2 SR

T999-771 WHBRERATAFERFRES-2
2 0234 (93) 2211
FAX 0234 (93) 2216

2000% 4173 2k




